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» The course gives me a variety of opinions and articles. I thought some of those are not interesting
for me. I like the concept of having a varieties of ones

ﬁ@ﬂi(il\/ﬁf_tlu\b\i Lf:o
HIHKREEEEETEHFYELDOT, BLWRERIZAY ELT,

. My English skills are highly improved, I feel. Thank you for good lecture.
ZTEL T LEBLZEANDSEIRINLGTLDTEIN STz, MATESOEMTEHAWVarticlelZfiinfzDIELm >
- [T Nature articles for homework could be accessed from home, it was convenient
ELKRETEELL
EEICEN STz, COLILERZITEEDRICZIT T oTz, BEOXETHEHGLC, 332=245—2 3
UEMEE VWS DAMMDOEEDERICELS, RBLATH- 1=,
* This course is very good and useful for me. Mr. Derek is very aggressive and kind, and he helps us
very much. I think getting this course is very good choice. Thank you!!
* This course is best English course in Tokyo Tech
* The first Al class was fun, so I am glad if the text includes more new topics.
CSETCOREORTRILAICHE EFBELERVET,

CEREETHATNITOVTERTDEVNSIEAHFYVRLDT, FREICRVERICE ST,

- TOEICTIEA < . mHHﬂHB#%EEGT\_wﬁﬁﬁtf%Qiﬁibtoxﬁml&Nf AE—F2 T
ﬁ@ibot&uuiT . 3D ULENGE IR (E-RTRHIEALERSIHLH o) L TYL
R, KYEh2ERVET,
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- This class was fun and useful for me! I will go abroad with the skills I have learned. Thank you!

CHETOTARADY Y IVIZBHEBERAXIANRIZDONEERS, BRETODTARAAyvavich#EZ 5Tips
[EMYLBDT, FoTVWISEBVET, RENETHELLCT, BBVWEBNTICEAEATET CENTEE
L 7=, Thank you for your kindness! I find speaking English very interesting now than before!

CBEPDEBADESICNCEAELELIEZEZAEH 2=, BLIMBRETLE, SEZDESLBEBEEXEOARN Y
FTRIZIDEAS ERVET,

- ZERPOTEICTIHZATLWEVWRE—F UV OEMER/RLIIENTELDOT, AEERLBETH-LLEBVE
CHESEFFEEFELEETES,. Thr o PUKETTOWEITAIEER L, TARAY Y avFTETELT
BEZEHKICLTLESI LS 4H oM. RWMIEICHE LRSS,

» The class was very good for me. However, it was difficult to discuss deeply because I have a little
English skill.

CEEBETDTARAYLIAVDOYFEERTEN2ETT, EFMIZIL—IANENTH1=-DT, MYHEH
PIMoFERVET, . BEEOBEOABHNDLELL. RYBDOICERAMIMY ., BEOEEN=L<
SAHDIERIZITDVLEN =TT, ThE, BOoNE=ZEOANKEN=OT, ZFELTEIMND=TT,

BEODEFIMGYZNERNVEL, IRICKEZELITHLH-OT, LI3LLEDIEVNVEERNEL
to BENBREFFEEICENETY,
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FHEITHINBETEATREN > 1z, BEEFEN N, BLASDOT, §E&%4-TIEfAITS t&btu

» Before the class, there were not any opportunities to discuss in English, but in the class we have
a lot of opportunities. I enjoyed it.

- ['m sure that my communication skill has improved. I want to practice English talking constantly
and thank you very much especially to Tuan!

- ERREIAORITHNELEDOT, FIZTEHE/LBLVREE LN >ZERVET,

- B RIS R EBICHEDEZTHAITARAAY L IVEBEDHEIZDVWTERTEIMN =TT,

- RELTEIHRE, FREASREBEHLILE. ERAMTH-ERS,

CEEEAZFEOISBRIMVMBES LG ERS, BRNCFETDHLET., FYMDNRDODHIBEEELGIERSH. FADA
FREBEOFRELAHY . +RICEMELEN =2 EIE. DEEI-ERS,
CSETCRITBEOFT—BELLIEOIZHEYELEZ, N LRLTOANHBOEBEEEZZITONTEMNDZT
T, SIMNEEDENTFTAHRLE-FBHERNTET, ETHEEEETLE, LRILT Y T LI=%EEEH TTOEFLIO
REBELET,

K SAEBEETHESEEZATEL-T, ETERVVMIRICH 1=, SETRITTCELREREOHT—FLDH
IZHEof= 52— ERHoNzERD,
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C ZEMEBRL EOMBTIEEZATEIOAHVEIBRET, RANLGEZAAPLORYAEZEXRTEN o=, B2
E&EMNTHENER ST,

RBICHELCEBERITHESFTRTI TV ELEE, AOERERMLT. ZOBTEATHEIHEEEL., £ T
LFMBICHYFELZ, HEHLWHWLE LIE-FEKTREBRL ETHELMN ST, Thank you so much.

*A—RATESAFLFETELRANTEN22TY, BEDEEFEICK > THRKRAGZL, FTFHMBARY
¥, BRETILBERZHIONH LV EDAH o=, EHBICLH-T-L. HEIBREOHZERILELZDOTE
(A

= [ think the discussion skills of this course are useful for me. I will use the skills somewhere.

CCDBREFEZTBRNEIETELRRTLEDN, RENETITEICFHRBALTLESY, ZLTETHHEYICEL
TTFE2=DT, ETEHERDMARNS-TY, COBEEFZFETET. RYITEM-TT, BEIKIZTA-
T, 1BRELM2ERZBLLHL., ETHRVWBETLIEL, F=OICHYELZ, REIZTHYNESTITWNVEL
Tzo BEEFZTONRYICEFTLEN, FTEELTHEISEVLWSTEBICHENEL=, | really enjoyed
your wonderful lessons!!

- Covering thinking timeZz &, L TCHERAMLBRBEZZERE Lz, SETOHEELEST., LoRBJE=HITH
BEREEICLEONATWVWELZ, TORH. 5ZT AN (z3RA) BULEEVET, BEMNODLLEELHYFEL
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T avItRT AENBREROLEERVET, CORIZEVNT, COI—REZELTEN2TY,

» [ enjoyed this class and [ think this class is very useful to improve and strengthen my ability of
English. If ACLS make advanced course, I want to take it.

» [t was really helpful having a consultant on English with the teacher and having a discussion with

other students.
BHEIEZENIZITE, MMDORBFOAREFEIHENETTELM D,

FHENEE G TEVOELH T E ELh 0T,

- EHICREBEEFEIRIMER LG0T,

- This lecture is very interesting than I expected. Thank you Akira!

- RRAMBEEEEAIENTE, XKEBRVWEETLE,

» Good experience for non-native speakers.

- FEREFBOBRAHNESMLIZNTT,

15D LEELES LOBRIEY EHANIEEIh B o1,
CRZUTADZLVWEATERBAENZETE-OTEMN = PABDISREDT, V5 ADANIZHE

EMTBIELHOEFRIM, George A ENREY LTHIFT T N=DT, HYUM o=, REZLEY D
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NIEIZ7E D 1=,

cHARICEAT IR ESRT LHARATIEIEBICMNALIEEN TN =D T, RALET—YDOXEZRABETSE
TEMh21=, VRZUTMNEIKY TERLSIZH2F=EB V=LY,
» [ have a confident to become able to speak English better. I would |ike to express appreciation to
the classmates and the teacher.
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